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MK-Group plní sny o novom aute v rámci celého
Slovenska!
Svet dostupných automobilov sa z východu presúva na západ, čím
pokrýva bohatú klientelu v rámci celého Slovenska. Spoločnosť s
bohatou históriou, 5-hviezdičkovými recenziami a dlhoročnými
skúsenosťami expanduje na západné Slovensko pod názvom
MK-Group!
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Dovoz vozidiel a ich predaj
Dovoz vozidiel patrí medzi naše najžiadanejšie služby. Vozidlá zo zahraničia spĺňajú tie
najprísnejšie kritériá, vďaka čomu sa tak môžete dostať k naozaj nadupaným vozidlám.
Dovoz vozidiel tak predstavuje cenovo dostupnú službu naozaj pre každého, kto túži po
kvalitnom aute v perfektnom stave aj napriek už niekoľkým prejdeným kilometrom.

Predaj vozidiel prebieha za tých najvýhodnejších a najbezpečnejších podmienok vôbec.
Vozidlo je riadne overené, skontrolované a následne zaregistrované - teda riadne pripravené
pre kupujúceho. O všetky byrokratické a zákonné náležitosti sa vždy postaráme za vás!

MK-Group dovezené vozidlá riadne overuje, kontroluje a sprostredkuje tak, aby obchod
prebehol úspešne, a to v spokojnosti oboch zmluvných strán.

Výkup motorových vozidiel za výhodných podmienok
Realizujeme aj výkup vozidiel, pri ktorom predávajúci nepodstupuje žiadne riziká spojené s
klasickým predajom, napríklad prostredníctvom dostupných inzertných portálov. Vyhnete
sa tým nielen osobnému stretnutiu s potenciálnym kupujúcim, ale aj rôznym nástrahám,
medzi ktoré patria a nepríjemné finančné situácie a nezhody pri predaji.

Financovanie vozidiel
MK-Group spolupracuje s celoslovenským bankovníctvom už niekoľko rokov, preto vám
veľmi radi pomôžeme s financovaním vášho nového vozidla, a to s tými najlepšími úrokmi a
benefitmi, ktoré si ako klient banky vôbec môžete priať!
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Poistenie vozidiel
Motorové vozidlo bez platného povinného zmluvného poistenia nie je spôsobilé na jazdu.
Preto neváhajte, a pri kúpe nového vozidla nezabudnite na PZP, odkiaľ môžete ako náš
klient čerpať množstvo výhod. Garantujeme výber výhradne tých najlepších podmienok a
poistného krytia na trhu!

Pre náročnejších poskytujeme aj rôzne druhy pripoistení vrátane havarijného poistenia,
ktoré zvýši vašu istotu na cestách, nech ste kdekoľvek!

Dodatkové služby pre menej príjemné chvíle
MK-Group pre svojich verných klientov poskytuje aj tzv. SOS služby, medzi ktoré rozhodne
patrí napríklad stála odťahová služba či dokonca bezplatný prenájom vozidla v prípade
poškodenej osoby v rámci škodovej udalosti.


